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‘ Preverimo, kaj smo se do sedaj naucili "

1. V okencazapisi ustrezna Stevila. 8
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3. Zmnozi. /3
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5. lzracunaj. 2
2-4+3.5= 8+15=23 4+4).(7-2)= 8:5=40
3.9-45:5= 27-9=18 6-(4-1)+34=6+3+34=18+34=52
6. Pretvori.. o
3dag= 30 ¢ 6kg 7 dag= 607 dag 641g= 64 dag 1 g

35g= 3 dag 5 g
536dag=5.°6°.g

3t543kg =
8093 kg =

3543g
8 t 93 kg

98akg= 0 1t 984 kg
7g=- o dag,..7....g




7. Narisi kroinico s polmerom 2 ¢cm in krog s polmerom 1 cm 3 mm. Obema vridi in oznaci

polmer in premer. Navedi natanéno dolZino premera. ]
d
| .
d=4cm d=2cm 6 mm
r=2cm r=1lcm3 mm
8. Resi enacbi in neenacbo. B
x+30=50 72:y=8 4.a510
x= 20 y=9 Resitve: 0, 1, 2
Pr: 20+30=50 Pr:72:9=8

50=50 8=8



9. Redi besedilni nalogi, 8

a) Vsoto Stevil 1541 in 973 zmnozi s tri. Katero $tevilo dobis? 3
(1541 +973)-3=7542 1541 N—
+ 973 e
2514 7542

Odgovor: Dobim stevilo 7542.

b) V sadovnjaku so nabrali 2 t 544 kg sadja. | je bila Jabolk, | pa hrudk. Ostalo so bile marelice.
Koliko tin kg marelic so nabrali? Koliko kg breskev so nabrali? /5

21544kg=2581kg 2544kg:3=848ky 2544 kg:4=6365kg

848kg 2544kg
+ 636kg - _1484kg
1484kg 1060kg

1064kg=1t60kg

Odgovor: Nabrali so 1 t 60 kg marelic.
Odgovor: Ni podatka.

zocetek in
pregle 20
seboj.
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